



Luka Koper. Politika v bran Igorju Jakominu z vmešavanjem v gospodarstvo?

Revizija po željah Pahorja

» K. K., M. K., SU. K., A. Š.

Vroči telefon. Predsednik uprave Luke Koper Gregor Veselko je včeraj o reviziji v Luki razpravljal kar s predsednikom vlade Borutom Pahorjem. Da ni bilo prvič, je povedal kar premier sam.

Pahor vodi SŽ in Luko

“Predsedniku uprave sem povedal, da želim imeti poročilo, kakršnega so pripravili revizorji, brez kakršnegakoli posega,” je dejal Pahor, ko smo ga spraševali, ali bo za zaščito državnega premoženja po torkovi kriminalistični akciji in aretacijah vlada zahtevala vnovično revizijo poslov v Luki. Kot smo včeraj opozorili v Žurnal24, je pri izvirnem grehu – nakupu zemljišč v Luki za zaledni terminal – pomembno vlogo odigral Igor Jakomin, državni sekretar na ministrstvu za promet.

Prometnemu ministru Patricku Vlačiču poleg Slovenskih železnic (SŽ) Pahor očino pomaga obvladovati tudi Luko Koper. Včerašnji pogovor ni bil prvi, saj je Pahor povedal, da ga je Veselko že pred časom vprašal, ali stoji trdno za odločitvijo, da želi “imeti revizijo, ki bo nepristranska in transparentna”. Premier pravi, da je zatrdil, da pričakuje “samo to in nobene drugačne revizije od te, ki jo bodo pripravili revizorji. Brez kakršnegakoli vpliva.”



Pahor z Vlačičem (desno predsednik uprave SŽ Goran Brankovič) enkrat na mesec hodi na Slovenske železnice. Včeraj je priznal, da komunicira tudi s šefom Luke Koper.

”

Revizorji niso mogli odkriti nepravilnosti pri prodaji zemljišč, to lahko storijo le organi pregona.

Nadzornik Luke, ki ni želel biti imenovan.

Nove revizije ne bo

Z ministrstva na vprašanje, ali bodo zaradi kriminalistične preiskave, ki je razkrila oškodovanje Luke, zahtevali novo revizijo, odgovarjajo, da je Vlačič “zaradi razjasnitve vseh morebitnih nejasnosti revizorjem posebej naročil, naj pregledajo vse posle, pri katerih je v funkciji zunanjega konzultanta sodeloval državni sekretar Igor Jakomin”.

Direktorji bodo pasivni

“Vladno vmešavanje v gospodarstvo bo povzročilo, da bodo direktorji pasivni in se bodo zanašali na politične botre. To spominja na otroke, ki so do 30. leta pri starših,” Pahorjevo dogovarjanje z Veselkom komentira poslanec SDS in bivši minister za gospodarstvo Andrej Vizjak.

Sprašuje se, ali se pri tem

sploh še spoštuje zakon o gospodarskih družbah in “ali uprave in nadzorni sveti torej sploh še lahko izvajajo svoje funkcije, če se nekdo vmešava v njihovo delo”. Zdajšnji minister za gospodarstvo Matej Lahovnik na vprašanja o Pahorjevem vmešavanju v gospodarstvo ni želel odgovoriti.

✉ desk@zurnal24.si

24odziv

Proti medijem

Iz Kopra. Šef Luke Veselko je s prvim nadzornikom Janezom Požarjem včeraj prišel v Ljubljano pojasnjevati ozadje revizije v Luki. Državni sekretar Jakomin pa je po seji vlade zatrdil, da je njegovo delovanje v Luki “transparentno od prvega dne”.